

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатаці вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Справи парламентарні. — До ситуації на
Угорщині. — Подорож цісаря Вільгельма до
Тангера. — З Македонії. — Події в Росії і ро-
сійсько-япанська війна.*

Субкомітет залізничний ухвалив слідууючу резолюцію пос. Едленбогена: Субкомітет по точнім розсліданню матеріалу орікає: 1) що правительство при внесенні в 1901 р. пропозиції затримало перед Радою державною яснє представлєне сподіваних труднощій і коштів будови залізниць альпєйських і то мимо пізніших остережень зі сторони технїків і геологів; — 2) правительство відтак змінило зовсім підставу і характер ухвалєної палатою програми будівельної а тим самим ділало против волї законодавства в справі вивінованія залізниць альпєйських; — 3) правительство не повідомило в пору о своїм намірі ані навіть о доконаній вже зміні програми і переступленню ухвалєних вже кредитів а тим самим відняло палаті нагоду контролі і критики, отже нарушило право конституційне о вотованню кредитів. Зі взгляду на велику економічну небезпечність і на правні наслідки, які вийшли би з перерванія будови залізниць альпєйських для держави і інтересованих країв, субкомітет видить

сея змушеним припоручити прийняте предложение, але субкомітет уважає за виключене, щоби Рада державна могла мати довіре до теперішнього міністра залізниць державних, котрого самовільне поступованє творить велику небезпечність для фінансів і господарства держави та противить ся основним законам конституції.

Доси ще не знати, як буде залагоджена криза на Угорщині, але то одно лиш річ певна, що від 1867 р. ще ніколи доси справа угорської держави не була так поставлена на вістрію ноща як доси. Сполучена опозиція негує всі права корони оперті на угоді з 1867 р. і запоручені нею, а деякі віденські газети справедливо кажуць, що коштуїтєска партія хоче довести до того, щоби Угорщина була рєпубликою, котрої президентом був би цісар австрійський. Чи і яке міністерство буде утворене і хто его утворить, того ще доси не знати.

Велику сензацію викликала в Будапешті вість, що в ліберальній партії, — давніше була она правительствєнна — грозить нова сецєсія. Двацять послів під проводом віцепрезидента клябу пос. Сентіванїого зібрало ся на нараду і ухвалило завїзвати партію, щоби она на елучай утворєня позапарламентарного правительства перейшла безусловно до опозиції. В виду того, що партія на то не згодить ся, заносить ся на сецєсію. Урядово однак заперечуюць тому. Богато членів опозиційної партії виїхало вже на

провінцію, щоби там викликати опір і наклонити людий до борби з новим кабінетом.

Нїмецький цісар їде вже на Середземне море, а по дорозі, як звістно, поступить до Тангера. Загально говорять, що ся гостина мимо того, що о ній наробили, особливо англїйські газети, богато шуму, не буде мати такого значіння, яке їй приписують; що найбільше вплине она користнійше на інтереси нїмецькі, але зі справою протекторату Франції в Марокку не має она ніякої звязи. Нїмєччина і єї цісар не противні протекторату Франції, скоро би лиш інтереси Нїмєччини не потерпіли.

Грізнійше звучать вісти з Балкану. Порта виступає знову з жалаями против Болгарії, що єї агєнти ширять ворохобно в Македонії, а правительство турецке змушене знову висилати войско против ворохобників. В Альбанії знову варить ся і кипить, а осередком непокоїв єсть Мітровїца. В виду того настала в Константинополі знову обава якихєсь запутанїя з Болгарією і Турєччиною — як доносять до Lokal Anzeig. — зачинає знов зброїти ся. Турєцький заряд войсковий замовив нові пушки у Крупа, котрі мають бути небавком доставлені. На всякий елучай не надїйдуть они скорше як нові пушки, котрі замовила Болгарія у Франції.

З Петербурга доносять, що намірений замах на вел. кн. Алексїя єсть дійсно фактом. Чоловік, котрий хотїв з бомбою дістати ся до

Батько і син.

(З хорватского — Вячеслава Новака).

Село Н. стиснуло ся на невеличкім просторі над самим берегом моря і на перший погляд виглядає зовсім привітно. Від моря обїймають его два узгірїя, а з противної сторони піднимають ся великі тераси старєнного Вєлебїта.

Населєне добродушне, але горде, як мало де; як довго по морю кружили вітрильні кораблі, всі мужчини вибирали ся кризь море в широкий євіт і вертали до родинного села з зароблєними грїшми, щоби розживати ся в достатку. В євіті научили ся двох або трєх чужих бесїд а що більше їм нічого не хибувало, то мали причину задирати до гори голови. Нинї ті доходи пропали. Сила пари заступила моряцку штукку і відобрала мешканцям нашого села найважнійше жєрєло зарїбку. Живуть тепер, особливо в зимі, аж пожалє ся Боже! Але давна гордість перейшла з кровю в дальших потомків і тому повєстало чимало насмїшлєвих приповїдок, якими чужосторонні стрїчають мешканців Н., як лиш ті покажуть ся де поза своїм „містом“.

Як між простими людями водить ся, є в нашім селі чимало достойної старшини, котру окрім гордості опановує також демон за-

здрости, що остриями кігтями роздрачує домашню згоду. Впрочім Н...ни горячі патріоти. При всяких виборах та інших подїях в житю Хорвата, що електричною струєю лучать разом всі хорватські серця, в его грудєх прокидає ся народна гордість і запалюєсь євєтє одушевленє: що за розкіш умирати за вітчину! Лише коли між ними покаже ся чужинець, котрому се патріотичне одушевленє осоружне, скривають его, бо хотять показати, що мають „євїтову огладу“. Простодушні і незісєуті, як певинні діти, із „євїтєвою огладою“, але не доєить огладжені для євїта, гадають, що все, що приходить з чужини, блискучє як євїзда, а хочби ї було инакше, то все таки треба шанувати добру славу села.

Одного року явив ся в нашім селі якийсь новий чоловік. Високий, кремєзний, русєвий, в гарним, здоровим виглядом; ішов і держав ся так самосєвідомо та гордо, що вся Н...ска інтелїгенція подобала коло него на ємирні курки нобїч гордого когута на подвїрю. Був родом з Відня і Н...ці думали про него вєляко: одні казали, що він дуже образований і розумний чоловік, другі вєвєнювали, що се бувший вахмайстер віденської поліції та що вислав его сюди якийсь євєяк з віденського підприємства, котрє експлюатувало колїєсь тут вєлєбитські лієи; він мав визискати ті останки, які ще лишили ся.

Оба ті стороництва, що так різко суперечили собі поглядами що-до Відєнчука, все таки старали ся на випєредки подобатись чу-

жинцєви лїпшою нїмєччиною та вїчлївійшою прислугою. Чи Відєнчук через се загордїв або може мав де вєємогучого покровитєля, то однак певне, що склала ся ось-яка ієсторія.

Одного дня фінанєова сторожа придержала якусь посилку до Відєнчука, за котру треба було заплатити митову належитість. Крїпкий чужинець хоче забрати посилку силомїць, але сторожа не дає, бо припис євєятїй а закон строгий і хто євїм нарушити его в селі на очах многих бїдних людий, що так часто мусїли гїрко відпокутувати за „контрабанду“! Сторож поясняє, що се закон і припис, але насильний Відєнчук звертає ся кїлька разів до зібраної інтелїгенції, кажучи:

— Що та собака брєше?

Вєєо мовчить. Там закон, тут чоловік з Відня — і одно і другє нїяково нарушити...

Зібрані людї дожидали з напруженєм, як скінчить ся слїр, і роз'ярєний Відєнчук, ба-чучи, що его поклонїєники опускають, починає уступати. Але щоби відплатити ся за євою неудачу, крикнув на цїле горло:

— Ти хорватска собака!

Тї слова вразили всїх его приятелїв діймаючо; всї поспускали голови і почали розходити ся, думаючи ємирно: Слава Богу, що вєєо скінчило ся!

Нараз виступає перед Відєнчука старєць, підпираючись палицєю; лице в него червонє, очі блиєстять молодєчим огнем, і відєиває ся досєть доброю нїмєччиною:

палати, не хоче дати ніяких пояснень. Дописувателі заграничних газет домагаються при сій нагоді, що тота бомба не була би нічого вдіяла великому князеві, бо він вже перед тим виїхав тихцем за границю.

До „Daily Express“ доносять з Петербурга, що в середу відбула ся в царській селі нарада, в котрій взяли участь міністри, генерали і адмірала. Обговорювано справи фінансові і военні. Крім вел. князів висказували всі переконане, що Росія не має вигляду на успіх в теперішній війні. Цар упирав ся при своїм погляді і казав, що рішив ся вести війну до кінця. На то заявив один з міністрів цареві, що скоро не визискає теперішньої хвилі, коли ще манджурска армія єсть досить сильна і Японці не заняли ще ані пяди російської землі, то за кілька місяців ситуація буде гірша і треба буде заключити некорисний мир. Цар учувши то, розгніваний виїшов з ради.

О дальших рухах російського і японського війська нема доси докладних вістий і здаєсь, що настав на якийсь час спочинок. Де поділа ся армія ген. Ренненкампа, при котрій був австрійський аташе військовий гр. Шептицький, і що з нею стало ся, навіть в Росії не знають. Родина капітана гр. Шептицького запитувала про него в Петербурзі а звідтам відповіли, що навіть не знають, що стало ся з армією ген. Ренненкампа. — О скільки можна здогадувати ся, Японці посувають ся в трох напрямках; одна часть іде вздовж залізниці до Харбіна, друга за армією Лівевича до Кіріна а третя мабуть старає ся відтяти Лівевичеву дорогу до Владивостока. Припускають також, що вздовж корейського побережжя іде нова армія до Владивостока, котра призначена до облоги сего міста.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 25-го марта 1905.

— **Нові помірові повіти.** Міністерство скарбу дозволило, аби в році 1905 утворено шість нових геометричних повітів в Галичині, а іменню в Кентах, Дембиці, Червореку, Лішках, Щирці і Розвадові.

— **Вежа на церкві сьв. Параскеви** у Львові при улиці Жовківській, побудованій в р. 1644 волосками господарями, а відновленої в р. 1855, грозить заваленем. Позаяк не можна її вже направити, ухвалив магістрат вибудувати нову вежу і затвердив пляни і кошториси на квоту 25.000 корон.

† **Жіль Верн**, славний французький повістеписатель, помер вчера в Ам'їан у Франції. — Уроджений 1828 року в Наят, Верн, покінчивши низні школи, посвятив ся спершу правничим наукам, однак векорі замінив їх на науки природознавчі, а рірочасно видав 1863 р. першу свою повість п. з.: „Cinq semaines en ballon“ („Пять тижнів в балоні“), розпочинаючи нею довгий ряд повістий в області природознавчої, котрі розславили его пазвище по цілім сьвітї. Таких повістий написав Верн кількадесят. Тожковані майже на всі європейські язики, діждали ся они нечуваного розголосу, особливо серед молодежи, котрої любимцем Верн лишиться на завжди. — З найбільше звістних повістий его наведемо слідуєчі: „Діти капітана Гранта“, „Подорож до місяця“, „Подорож довкола землі в 80 днів“, „Подорож до середини землі“, „Зима серед ледів“, „Пятнадцятилітній капітан“, „З Москви до Іркутська“, „Десять тисяч миль під водою“, „Матій Сандор“ і т. ин. Богато з его творів перекладено й на руський язык. Збірне видане творів Верна у французькїм язиці обіймає 34 томів. — Перед кількома літами Верн отемнів і перестав писати. Мешкав в Парижі, а недавно перепіє ся до Ам'їан, де помер в 77-ім році життя.

— **З угорської Русії.** Угорське правительство заходить ся від кількох літ около матеріального підвищення угорських Русинів. За его почином засновано в Нижніх Верецьких школу молочного господарства т. зв. „Руську акцію“, де що року будуть приймати по кількох селян для вичученя молодарства. Сего року від дня 1 цвітня приймуть там на науку 5 селян, які крім безплатного

удержаня будуть побирати місячно 6 до 10 К винагороди. В Нижніх Реметах засновує „Руська акція“ фабрику птучних цвєтів, в якій найде роботу спершу 100 дівчат а пізнійше 300.

— **Відкрите Сімільонського тунелю** назначено — як доносять з Ізелі — на день 30-го вересня с. р. На запрошенє швайцарської Зв'язкової ради заявив італійський король Віктор Емануель, що рада возьме участь в тім горжестві. Король відкриє залізничий шлях між Ізелю а Бріг, де відбуде ся горжественне прийатє. Рівночасно відбудуть ся з тої нагоди великі торжества в Льовані і в Медиолані.

— **Смерть від затроєного зуба.** Вчера по полудни відбув ся у Львові похорон бл. п. Ів. Харжевського, учителя школи сьв. Аптонія, котрий став жертвою страшної пригоди. Іменню внаслідок затроєня болючого зуба, дістав закаженя крови, котре до кількох днів закінчило ся смертю. Небіжчик числив 36 літ.

— **Під колесами поїзду.** На залізничім шляху між Кленчанами а Менциною переїхав оногди особовий поїзд залізничого стражника Франца Шведа, котрий робив службу нетверезий.

— **Пригода з оружьем.** З Чесанова доносять: Паробок в Бігалях, Андрій Сикора, бавив ся оногди так неосторожно револьвером, що пострілав 12-літнього хлопця Леона Шіка. В грізнім стані перепесено раненого до шпиталю.

— **Засьміяв ся на смерть.** Кельнер в одній з реставрацій в Вільмсебурзі в північній Америці почув добрий жарт і так сердечно з того сьміяв ся, що дістав серцевий удар і погіб на місци.

— **Як карають фальшивників?** В Манілі на Филиппінських островах, що належать до Сполучених Держав північної Америки, засуджено фальшивника чеків вартости 1.500 долларів, на 60 літ і 5 днів в'язниці. Справді по американськи!

— **На продаж реальність.** В Кропивнику, кадуського повіта, віддаленім о 5 кілометрів від міста і залізничої стації в Калуші, єсть на продаж хороша реальність по бл. п. Проконі Кушляку, складаюча ся з 15 моргів, в тім 12 моргів орної землі, з великим овочевим садом і около 3 моргів сіножатя і ліса, з красними господарськими будинками, положена при гостиниці і надаюча ся якраз на крамницю. Визніні вісти у о. Іл. Січинського в Вістовій, почта в місци, або в канцелярії тов. Качковського у Львові.

— Дячого ви називаєте его собакою? Він присягав на вірність своїй службі і стереже цїсарського майна по праву та присязі. Він не бреше, а говорить. Так навчила его мати, і хто винен, що ви его не розумієте? Ось я тут, говоріть зі мною; вмюю по німецьки, італійськи, французьки, англійськи і по грецьки... Говоріть! Коли ви в праві, то буде по вашому — але собакою его не називай, бо инакше я тебе, худобо, тим кийом!...

Старець підносить палицю, але она тремить перед головою збентеженого Віденьчука. Громадяни торкають ся ліктями і з поміж товци роздають ся оклики:

— Бий, не бій ся нічого!

Опущений Віденьчук нагло відвертає ся і відходить швидко. Так скінчила ся та незвичайна подія в громаді Н.

II.

Івіца Дражич — так звав ся старець — був найстаршим в цілій місцевости. Тридцять літ тому взад він з'їздив на ріжних морях цілий сьвіт; вже малим хлопцем вибирав ся на місцевих кораблях до Ценгу, Реки, Триєсту, до Зари і Рагузи. Все на кораблі, все на мори привик до вічного гойданя, так що на землі чув ся неповоротним і чужим. Всякі вітри, їх силу та зміну вичитував з кожної хмарки, що показала ся на небі, на кожний удар вітру або филі вмів наставити вітрило, випередити сей удар кермою і знизити его силу, коли вже здавало ся, що корабель піде в чорну глибину. Коли у перве виплив на широкий океан, Європа щезла з его очей як звістна сторона, як велика вітчизна, в заміну за новий, незнаний ще сьвіт. На американській землі бере свою заслуженину і виступає з корабельної

служби, бо так зробили всі старші его товариші. Безжурне жите у веселім товаристві також ему служило, як довго дозволили гроші, а відтак він пішов на другий і третій корабель: кілька пристаній, тільки капітанів. Раз були его товаришами Італійці, другий раз Французи, то знов Англійці, Німці, Греки. З кожної мови вивчив ся сейчас кілька слів а коли корабель кружив по мори три місяці, чув цієні і оповіданя у всяких мовах і вичував ся їх легко як дитина, що на чужині забуває рідну бесіду.

По пятнадцяти роках вертає у перве до вітчизни і з цілої рідні застає лише стареньку матір. Батько спочивав уже в землі, сестра віддала ся до Дальматиї, молодший брат пішов також на море і стара матінка молила ся сама одна до сьв. Миколая, щоби втихомирював вітри та бурі і хоронив її дітий перед смертю та загибілю.

Місто брата та сестри застає дома дівчину, ледви шіснацятлітну. Мати сказала, що она з горішньої Под'гориї, сирота, однісенька на сьвітї, а що їй також важко було в такім віці самій прожити, то взяла дівчину до себе; та й не жалувє, бо дитина добра і любя.

Іво був сему рад. Дівчина була гарна і ему було коло неї приємно. Що день зазирає глубше в її прекрасні очі і вкїндци замічає, що ті очі запалили в его серці горячий огонь.

В селі пішла поговірка про хлопця та дівчину, що жили під одним дахом; балакали більше злого, як доброго. Але під Різдва оголосив парох заповіді і скоро онієся Іво та Анна повінчали ся.

Увесь чар розкішних снів, які серце Івона сніло на далєких морях про домове огнище, здійстнив ся тепер в повнім щастю. Два роки минуло як дві золоті години. В надії, що до

року щасливо поверне, Іво вибрав ся знов на море. Та по кількох місяцях досягла его в одній американській пристани вість, що Анна, уродивши здорового сина, померла. Немов ножем зранила его ся вість глибоко в серце і дваццять літ не знали про него нічого в рідних сторонах.

По дванадцяти роках довідав ся в льондонській пристани, що его земляк Іван Драгічевич упав нещасливо з щогли і лежить тепер недужий в шпиталю. Сейчас прийшло ему на гадку, що се може бути его син. Природна любов до власної крови віджила на якийсь час в его серці. Він погадав, що зійде ся з власним сином, але его вдача стала між чужими людьми сувора і тверда, і він, що так часто бачив отвертий гріб перед собою, хотів лише подати синові як землякову руку і бути ему приятелем, коли він чесний чоловік; зовсім так як кожній иншій людині, для котрої цілий сьвіт став вітчизною.

Іде до шпиталю і з довідує ся з книг, що нещасний зове ся Іван Драгічевич, є родом з Хорватії в Австрії, з громади Н., є сином Івона і Анни Дражич, з дому Мандич.

Ту був его син...

В тій хвилі прошибає его незвичайне чувство і він мимохіть підносить очі до неба: Коби лиш син був здоров!

Вийшовши до комнати, перебігає очима недужих. Ступає поміж ліжка і дізнає все сильнішого зворушеня. Нараз зупиняє ся, а его груди немов щось придавило. Хвильку стоить неповоротно, відтак складає долоні, підносить до лиця і починає голосно плакати. То лице і ті очі він бачив тому дваццять літ! То було лице небіжки Анни, що в глибині его серця полишила такий образ, якою була, коли побачив її у перве

— **Убийство на хрестинах.** З Березова доносять, що тамошний огорожник Іван Гуцько справляв в своїм домі хрестини. По обидвім почастунку прийшло між ними а одним з гостей Михайлом Нистецким до бійки, серед котрої Гуцько вхопив ніж і пробив ним Нистецкого, так, що той до кількох годин помер. Гуцько і его жінка також ранені. Арештовано їх і відставлено до суду.

— **Плаваюче Монге Карло.** З Лондона доносять: В Новім Йорці завязало ся товариство, котре дуже хитро уміє обходити строгі приписи американського права против газардових игор. Іменно закуплено корабель, котрий відбуває короткі подорожі морські. В хвили, коли корабель єсть в віддаленю трех англійських миль від американського берега, подорожні не підлягають вже американським правам. Тоді розпочинають ся на кораблі газардові гри, в котрих різниці бувають дуже великі. Той корабель устроєний з печуваними вигодами. Телеграф без дроту лучить его з берегом. Ціни їзди дуже великі. Місце в каюті на чотири особи коштує 30 корон денпо, а удержанє 40 корон, не вчисляючи вина, за котре платять ся окремо. Крім того оплачують подорожні величезні суми за картове, так що товариство робить знамениті інтереси.

— **Джума в Індії.** З Індії доносять, що джума, яка там ніколи не вигасає, прокинула ся знов в грізних розмірах в провінціях Оуд, Рогілянд і Пенджаб. В однім тиждні умирає там по 35.000 осіб. Англійське правительство старає ся виправді поліщити в тих провінціях санітарні відносини, але надаремно. Індії укривають пошесть так довго, як лише можуть і не дають собі зацілювати протиджумової сукровиці, яка впрочім не багато там помагас. Люди живуть в домах гірше безрог, сплять разом і досить одного заджумленого в родині, аби ціла родина упала трупом. В деяких домах найдено по кількнайцять осіб, що померли на джуму. В 1903 році, як виказує статистика, погибло на джуму поверх мільон осіб.

Телеграми.

Канеа (Брета) 25 марта. Ватага зложена з 600 людей, а належача до партії опозицій-

По двох тижнях его син вийшов здоров із шпиталю. Цілий час з ним не розлучав ся; держачи его руку і глядячи в его гарні, молоді очи, слухав кожного его слова. Чув ся зовсім відмолодженем коло свого сина і вкінці рішив ся вернути до вітчизни та жити з молодцем спокійно.

Дома упорядкував свою хату і збудував синові судно, щоби міг їздити і продавати, чого в селі було треба.

В селі кожний поважав старого; навіть місцеві панни позволяли ему сідати з ними в гостинниці при однім столі, бо він знав про всіх людей, що їх сотворив Бог, геть розказувати, які они: одні жорстокі, другі сумирні, треті погані, інші знов люблять пити, ті знов волять наді все женщин, тамті вірних товаришів, деякі дуже хитрі або страх рвуть ся до торговлі... А кожного разу він розпочинав: то було в Лондоні, то в Калькуті, то в Нью-Йорці, то в Царгороді, а відтак засипували его цитанями, як они зовуть сесе або тамте, всі ті народи, про котрих він розказував і розказував.

Весьо було тепер по его бажаню, весьо гарне, лишень здавало ся старому, що в хаті нестає жіночих рук. Одного вечера він сказав так до сина:

— Молодий ти і здоров — мовив ему — але в трійку було би мені та й тобі ліше.

— Чому ні, отче — сказав Іван, сидуючись на спокій, але кров так і ударила ему до лица.

— Чи ти найшов собі яку дівчину? — питає старий живо.

— Найшов — бідна, але добра і красна.

— Ну, гроші! О се клопочемо ся, бо за то купуємо хліб. Як дівчина моторна і має гроші — добре; як моторна і не має грошей,

явила ся вчера в сторонах Теріссо. Ціль єї не знана. Межнародне войско сконсигноване в касарнях жеде приказу італійського начального команданта.

Лондон 25 марта. До Daily Mail доносять з Мадриду під вчерашню датою: В тутешних кругах заслугуючих на довіре зачувати, що вчера розпочали ся переговори в справі подружжя іспанського короля з княгинею Патрикією Конно (Connaught). Круги дворські думають, що успішний вислід тих переговорів єсть запевнений.

Лондон 25 марта. Поранні часописи доносять, що в посліднім і передпосліднім тиждні вели ся неофіціальні переговори мирові. Японці по битві під Мукденом дали до пізнання головні точки мирових умовій. Доручено єсть їм правительству в Петербурзі. Міністри російські заявили ся за переговорами з Японією; цар однак ще не рішив ся.

Лондон 25 марта. До „Daily Mail“ доносять з острова св. Маврикія: Прибувший тут корабель „Аврора“ видів першу і другу ескадру балтійську у віддалі 800 до 900 морських миль на полудневий захід від Цейлону, в наирямі до сундайських островів.

Лондон 25 марта. „Daily Telegr.“ пише: Маємо причину припускати, що Японія небавком перестане упирати ся при жаданю контрибуції воєнної, скоро одержить виразу гарантію тревалих користей зі здобутих земель. Не сумніваємо ся, що японське правительство зрече ся грошевого відшкодованя, скоро Англія сама або разом зі Сполученими Державами возьмуть на себе за поруку додержаня умовій мира.

Господарство, промисл торговля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 24 марта. Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8·40 до 8·60; жито 6·35 до 6·50; овес

також добре, скоро лиш твому сердцю любя. Чим була твоя мама? Також убога людска дитина.

— Та й она убога, хоч не жebraє.

— Любиш єї?

— Люблю.

— З чесної родини?

— А вжеж.

— Чи ти був би з нею щасливий?

— Серце мені каже, що був би!

Старець понадає в задуму, а відтак починає поважним, торжественним голосом:

— Добре, любчику, ти жениш ся, а не я, або хто инший за тебе, тому ти в праві, що сам вибираєш. Але я старший і знаю більше як ти. Я не хочу казати: „Привляжи коня там, де показують тобі старші, а потім ти не винен, коли вовк его задусив“, але серце є твоє, нехай вибирає, хотяй і розум має свое сказати. Старший я, як сказано, бачив досить в світлі і по шпанці пізнаю, що за голова нею вкрита. Знаю також женщины і про жінку скажу тобі ось-що: Добра жінка, що має перед людьми велич і покору, що своїм розумом навчить тебе говорити, то посілість велика як цісарска монархія. Лиша жінка приносить нещастє, затроєє тобі серце і викирає тобі живцем мясо. Ліпше тому, кому Бог бере житє, ніж як зсилає на него нещастє через лиху жінку. Скажи, як твоя дівчина зове ся?

— Дора Девчич, з горішньої Подгорі.

— Я вже старий, вино зараз мене розігрє; на нині того досить.

(Конець буде).

7·20 до 7·60; ячмінь пашний 6·75 до 7·25; ячмінь броварний 7·30 до 7·75; ріпак 10·75 до 11·—; льнянка — до — горох до вареня 7·75 до 11·—; вика 10·60 до 11·50; бобик 7·25 до 7·80; гречка 8·20 до 8·75; кукурудза нова 8·75 до 9·—; хміль за 56 кильо 200·— до 210·—; конюшина червона 55·— до 85·—; конюшина біла 40·— до 65·—; конюшина шведска 65·— до 85·—; тиметка 22·— до 28·—.

НА ДІСЛАНЕ.

Вже вийшов

Альманах „Учителя“

(збірка популярно-наукових розвідок)

видав Комітет редакційний „Учителя“; ціна знижена з 1 К на 70 с., Львів 1904. — Дохід призначений в частині на удержанє І приватної жєньської семинарії учительської. Замовляти можна в Тов. Педагог. ул. Сикстусека 47. Зміст сїдуючий: 1) Др. В. Левицкий: Егер комічний (ст. 1—11). — 2) Др. В. Шурат: Герберт Спенсер і его філософія (1—7). — 3) Др. О. Макарушка: Житєє слів (1—7). — 4) Др. В. Левицкий: Про поступ фізики в послідних часах (1—12). — 5) Др. С. Рудницький: Ліси в господарстві природи (1—10). — 6) І. Верхратський: Рецензія руского перекладу про „Дарвінізм“ Феррієра (1—17) [з дуже цінними замітками о рускій мові]. — 7) Др. В. Левицкий: Основні одиниці в фізиці (1—7). — 8) Др. О. Макарушка: Поняте, завданє літератури з поглядом на літературу українсько-руську (1—8). — Сї розвідки для кожного вельми інтересні та творять знаменитий субстрат для популярних викладів і відчитів.

ВСІХ НАУК ЛІКАРСКИХ

Др. Володимир Кобринський

переніє ся з Коломиї до Львова.

Мешкає ул. Костюшка 24, пл. Смольки, ординує від 10—12 і від 2—4 в недугах внутрішних, внішних і акушеряї.

Поїзди льокальні.

Приходять до Львова.

З Брухович 6·42, 7·30, 11·45 рано, 3·00, 4·30 і 5·02 по полудни, 7·54 і 8·59 вечером (до 11/9 вкл.)

З Янова 8·20 рано, 1·16, 4·45 по полудни, 9·25 вечером (від 1/5 до 30/9 вкл.) 10·10 вечером (від 15/5 до 31/8 вкл. в неділі і сьвята).

Зі Щирця 9·35 вечером (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).

З Любіня вел. 11·35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що неділі і сьвята).

Відходять зі Львова.

До Брухович 5·48 рано, 9·30 і 10·50 перед полуднем, 1·05, 3·35 і 5·05 по полудни, 7·05 і 8·04 вечером (від 8/5 до 11/9 вкл.)

До Янова 6·50 рано, 9·15 перед полуднем (від 1/5 до 30/9 вкл.), 1·35 по полудни (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 3·18 по полудни (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5·48 по полудни.

До Щирця 1·45 по полудни (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).

До Любіня вел. 2·15 по полудни (від 15/5 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

XXXXXXXXXXXX

**Агенция
дневників****Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9,**

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції знаходиться також головний склад і експедиція „Варшавського Тижневника ілюстрованого“. — До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш та агенція.

XXXXXXXXXXXX



„Олень“

**МИЛО ШИХТА**

Знаки охоронні

„Ключ“

Найліпше, най-
видатнійше,
а тим самим
найдешевше
мило без всяких
шкідних
домішок.

**Всюди до набутия.**

Купуючих просить ся о звернене уваги на напис:
„ШИХТ“, що єсть на кожній штуці мила, як
також на один з наведених охоронних знаків.

Інсерати

(оповіщення приватні)
до всіх дневників
краєвих і загра-
ничних приймає
виключно Головна
Агенция дневників
Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників**СТ. СОКОЛОВСКОГО**

у Львові, п а с а ж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенция.

Головна Агенция дневників і оголошень

П а с а ж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників
і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.